

住房公积金贷款有望进入保障性住房建设领域

我市公租房项目将获强力资金支持

本报讯 (记者 邓江虹) 衡阳保障性住房建设迎来重大利好消息! 昨天召开的市第二届住房公积金管委会第七次会议审议通过了《我市利用住房公积金贷款支持保障性住房建设试点工作方案》。这意味着我市今后的公租房项目建设将获得强有力的资金支持。

为解决中等偏低收入家庭及新就业职工和外来务工人员的住房困难, 我市在“十二五”期间, 将重点发展公共租赁房的建设, 计划

手足口病防治关口前移

4路专家组
奔赴各地

本报讯 (记者 陈书云) 5月30日, 我市卫生部门派出四路专家组赴各县(市)区进行手足口病防治知识培训。

5月30日上午, 四路专家组到衡东县、常宁市、祁东县和衡南县, 当日下午奔赴衡山县、雁峰区、蒸湘区和珠晖区。接受培训的对象有乡镇卫生院院长及分管副院长、县级医院分管院长和业务骨干、民营医疗机构负责人和业务骨干。培训内容为手足口病防治知识和手足口病临床救治知识。培训结束后, 再由乡镇卫生院培训乡村医生。

市政府要求, 各基层医疗机构工作人员要与全市8岁以下儿童及家长100%见面, 宣传手足口病防治知识并督导, 一旦发病及时就诊。

据悉, 5月31日, 专家组成员将赴南岳区、石鼓区、耒阳市和衡阳县开展培训。

政法基层行

交警王湘林
的“铁骨柔情”

本报记者 王翟 通讯员 王启生

去年4月5日, 清明, 107国道至万寿山路段, 一辆黑色轿车引擎盖上顶着一名交警, 一路狂奔, 这名被撞的交警生死抓住车窗前的雨刮器, 一只脚悬在空中, 命悬一线, 但始终不放手, 直到队友最后设卡将黑色轿车拦下。

这名交警叫王湘林, 今年43岁, 现任石鼓交警大队机动中队指导员, 其英勇“扒车”的举动经媒体报道后, 引发社会关注, 市民、网友纷纷赞其是舍命擒匪的英雄交警。

事件中, 任凭车辆怎样左摇右摆、前冲急刹, 王湘林都死死贴着冲卡车, 前后都有性命危险。如今回忆起当初的情景, 他说, 自己想到那司机很可能就是威胁群众的危险分子, 就觉得“不管怎样, 一定要抓住他”。(事后经查, 冲卡的司机确为网上追逃人员。)

在同事眼中, 王湘林是在危机时刻英勇挺身的“老大哥”, 是队里勤恳工作、爱岗敬业的“老模范”。在群众眼中, 他又成了真诚为民的好警察。

去年, 王湘林在铁道路口执勤时发现一台改装的无牌三轮摩托车。摩托车被依法查扣后, 司机李某却无车无钱回家。王湘林自掏腰包给李某50元钱作为路费。李某感动不已, “交警扣了我的车, 还给我垫路费, 哪里去找这么好心肠的交警!”

一次执勤, 他发现一名年过六旬老人迷了路, 天气炎热, 老人神智又不清, 他给老人买来矿泉水解凉, 耐心询问其家庭地址, 老人记不上来, 他带着老人一路找、一路问, 最后将老人从蒸水桥头护送到中山南路菜市场的家中, 家人见了, 感激万分。

他总是说, 他原先木材厂的工人, 非常珍惜交警这来之不易的职业, “作为人民警察, 要忠于职守, 要为人民服务”。

湖南省衡东县武家山宾馆产权出让公告

经衡东县人民政府批准, 对湖南省衡东县武家山宾馆产权进行出让, 现将有关事项公告如下:

一、项目情况:武家山宾馆建于2007年, 位于荣桓元帅故里, 中国土菜名县——衡东县城武家山省级公园内, 是衡东首家按照四星级标准修建的集餐饮、住宿、商务、会议、休闲、娱乐于一体的大型涉外旅游度假宾馆, 交通便利, 环境优雅。宾馆占地40余亩, 总建筑面积14800m², 旁边还建有近50亩的人工湖及县政府会务中心等设施。

二、出让目的和形式:为吸收国内外酒店建设、经营管理的先进经验, 将酒店建成五星级标准、服务水平更高的现代服务业企业, 现拟将武家山宾馆、县政府会务中心、人工湖等资产整体或部分实行有条件出让产权, 且不改变宾馆性质。出让程序依照国有资产出让程序进行。

三、项目联系人

孔德琪 13875612748 李迪助 13975452608

谢光明 13973436820 谭辉 13875717712

衡东县国有资产管理局
2012年5月21日

补公租房建设的资金缺口。

《方案》明确指出, 我市住房公积金项目贷款仅限于支持公租房的建设; 在优先保证缴存职工提取、个人住房贷款和按照不低于住房公积金归集余额20%的比例留存备付金的前提下, 可将50%以内的住房公积金沉淀资金用于发放公租房建设贷款; 贷款期限不超过5年, 利率按照5年期以上个人住房公积金贷款利率上浮10%执行。此外, 该《方案》还就贷款的基本原则、贷款

项目的基本要求、风险防范及监督管理等多方面作出了详细规定。

市委常委、副市长朱玉萍在讲话中指出, 必须用科学发展观不断地推进住房公积金的改革创新, 努力扩大归集面, 进一步发挥住房公积金的保障作用, 并抓紧落实试点的各项工作, 抓紧申报, 争取成为全国利用住房公积金贷款支持保障性住房建设的第二批试点城市。

当天的会议还增加交通银行衡阳分行对我市住房公积金受托银行。



27日, 市政工程公司举行60周年庆典, 自编自演的文艺节目精彩纷呈, 反映了“修路工程”中的酸甜苦辣咸。

从无到有, 由弱至强, 衡阳市政工程公司走过了风雨60年。为建设宜居衡阳、幸福衡阳、大城衡阳, 公司一代代人以路为伴, 与机械为伍, 坚守岗位, 履行使命。

李飞跃 摄

生死五秒钟

王昌斌 罗碧

你放松一点, 慢慢走过来!”民警颜学政对歹徒喊道。歹徒听到车辆已准备好的消息, 不由地放松了戒备, 左手的尖刀稍稍离开了人质脖颈, 战机突现, 说时迟, 那时快, 副所长颜亚波一个箭步扑向歹徒, 一招扼腕锁喉, 奋起夺刀, 打落了打火机, 在众民警的全力配合下, 将歹徒制服在地。短短五秒钟, 危机被英勇无畏的民警解除。有几位围观群众用手机拍下了这惊心动魄的一幕, 现场响起热烈的掌声。

歹徒原是命案犯逃

将歹徒押回蒸湘北路派出所后, 所长许明见歹徒浑身上下散发着浓烈的汽油味, 于是花了200多元, 为其购置了一套衣裤换上, 并安排其吃了晚饭。在警方人道关怀的感召下, 叭徒的情绪平静了, 三尺审讯桌前, 他如实交代了自己的罪行。原来他不仅是持刀挟持人质的歹徒, 还是一名判刑过刑、杀过人的负案犯逃。

他叫刘某祥, 现年42岁, 华容县滋口镇注南村人, 现无固定住所。由于吸毒成瘾, 有家不归, 长期混迹社会。2007年3月因盗窃罪被江苏省海门市人民法院依法判处有期徒刑一年。2012年4月12日, 他和唐某、“驼子”等6人在长沙市某宾馆客房内吸食毒品“麻古”, 此前他对唐某一直心怀不满, 于当天上午9时许持跳刀朝唐某的腹部捅了几刀, 致唐死亡。此后刘某祥一直负案外逃, 先后逃窜广东、江西等地, 并在广州买了新跳刀, 隐藏在身上。

5月27日, 刘某祥从江西萍乡坐车到醴陵, 晚上在旅馆里吸食“麻

古”后神智恍惚, 总觉得有人在跟踪他, 于是他决定离开醴陵, 并于28日清晨从醴陵转道株洲, 前往湖北石首。当大巴快到长沙市时, 刘某祥怀疑车上有一名乘客在跟踪他, 于是手持跳刀在这名乘客的喉咙上割了一刀, 转身下车劫持一台的士逃到了南岳, 在南岳他抢了的司机的300余元现金后又换乘一辆摩的逃到了衡阳市区。

到衡阳市区后, 刘某祥始终如惊弓之鸟, 租乘一部电摩瞎转, 他先来到一处养猪场外, 向守场的一位老人讨水喝未果, 便持尖刀向老人左脸划去, 生下了老人左耳朵。离开养猪场他来到蒸水堤旁一菜地, 向一名种菜老人借手机打电话, 老人不肯, 刘某祥继而手持跳刀将老人的手机和钱包(内有1000余元现金)扣下, 迫使老人去帮他买汽油。10分钟后, 老人用一只可乐瓶子买来了汽油。没过多久, 刘某祥见有人手持木棒追来, 便把老人的手机和钱包丢在地上撒腿就跑了。当他看见有几名警察追过来时, 就快速地将部分汽油淋在自己的身上, 手持打火机威胁说: “你们别过来, 你们过来我就点火!”当他边退边逃走时, 在菜地围墙边, 刘某祥将一名躲避不及的妇女劫持, 他右手持刀抵在她的喉部, 左手把剩下的半瓶汽油浇在妇女身上, 然后把瓶子扔掉拿着打火机, 挟持这名妇女走了几百米, 来到红湘北路88号, 从而上演了警察奋勇夺刀、制服歹徒, 安全解救人质那惊心动魄的一幕。

许明通过对刘某祥突审掌握的资料, 并在网上进行了查询, 确认刘某祥是长沙市芙蓉区某宾馆“4·12”命案的逃犯后, 迅速联系长沙警方, 长沙警方深夜驱车来衡将逃犯刘某祥押回长沙受审。

衡阳市船山英文学校招聘启事

根据我校教育发展需要, 2012年秋季特聘以下人员: ①中学部初、高中语文、数学教师各若干名, 高中物理教师1名; 初中化学教师1名, 初、高中政治教师各1名; ②小学语文教师1名、数学教师2名; ③幼儿教师1名; ④生活教师男、女若干名; ⑤医生1名。

应聘中、小、幼教师均须有教师资格证书和相应的合格学历; 小学、幼儿园须二甲以上普通话, 中学须二乙以上普通话, 且具有3年以上教学实践经验。幼儿教师年龄30岁以下, 小学教师年龄40岁以下, 中学教师年龄适当放宽。应聘医生须持有医生执业证书, 年龄45岁以下。生活教师须有相关工作经验2年以上, 年龄45岁以下。敬请有意者5月29日—6月10日前到我校办公室报名, 并提交本人有关资料。我校将在六月中旬进行笔试和试教。一经聘定, 待遇从优。联系电话: 0734-8801888 唐老师 0734-8801238 蔡老师

衡阳市船山英文学校
2012年5月23日

三年时间打造衡阳“完美乡村”

“清洁家园”
敲定“门前三包”

本报讯 (记者 邹雪峰) 全市农村环境综合整治工作敲定了“全面清理暴露垃圾”的任务, 要求实现可视范围内无暴露生活垃圾、无卫生死角、无乱堆乱放。

按照要求, 要突出抓好重点地段、重点线路、重点时段的整治。城郊接合部要清除卫生死角, 切实解决铁路沿线、城郊河道沿线、拆迁区域、外来人员租房集聚区、“小餐饮”店较多区域、废品收购店、露天无证市场、“插花”菜地等部位的环境脏乱差问题。集镇要全面清理暴露垃圾及乱搭乱建、乱堆乱放、乱贴乱画、乱设摊点。公路沿线: 突出整治京港澳高速、泉南高速、衡邵高速及107国道、322国道、314省道、315省道、317省道、320省道沿线环境, 清除暴露垃圾, 清除飘

散的杂物和白色垃圾, 清理乱堆乱放, 做到可视范围看不见堆积垃圾。村里要全面清理村庄房前屋后、河塘沟渠、乡村道路、设施农业基地等范围内的暴露垃圾。

要实行分区包干。五区所有乡镇、五县二市包括城关镇在内的3个试点乡镇要落实集镇“门前三包”责任制, 与集镇单位和临街居民户、个体经营户签订“门前三包”责任状, 科学合理划分责任路段, 明确路段责任单位和责任人, 做到“定人、定点、定标”。在落实单位、居民卫生“三包”的基础上, 设立村级卫生区。三要坚持分类处理。农村沤肥垃圾、可回收利用垃圾、建筑垃圾、封存垃圾、填埋(焚烧)垃圾, 总体实行“组保洁、村收集、乡镇中转、县(市)区处理(填埋)”的办法处置。

全面取缔128处马路市场

本报讯 (记者 邹雪峰) 目前, 全市共有128处马路市场, 环境脏乱差, 既影响了各地的投资和旅游环境, 又存在严重的交通安全隐患。昨天召开的全市农村环境综合整治电视电话动员大会上作出部署: 今年, 各县(市)区必须先行取缔国道、省道马路市场, 明后两年, 逐步全面取缔全市所

有的马路市场。按照部署, 各县(市)区要新建、扩容一批乡镇集贸市场, 有序对接被取缔的马路市场。扎实开展国道、省道马路市场“退市还路”和“还路人室”工作, 特别要加大沿107国道到南岳道路两侧占道经营香摊的取缔力度。马路市场取缔后, 要建立长效机制, 防止反弹。

18个中心集镇建污水处理厂

本报讯 (记者 邹雪峰) 治理水污染出台“衡阳措施”: 要实行最严格的水资源管理制度, 确立水功能区限制纳污红线, 从严核定水域纳污容量, 严格控制入河排污总量。力争通过3年努力, 全市农村水源90%以上达到Ⅲ类标准, 全部消灭V类水质。农村居民饮用水安全合格率达到80%以上。

按照部署, 要逐步禁止化肥养鱼。全面禁止小二型以上水库化肥养鱼等破坏水资源的养殖行为。明后两年, 骨干山平塘以上水

域要全面禁止化肥养鱼, 自主承包房前屋后的水塘要全面禁止饲料养鱼。要推进规模养殖无害化处理。全面实施排污申报、排污总量控制和排污许可制度。要在重点流域、区域及饮用水源地等生态敏感区划定畜禽禁养区, 确保规模化畜禽养殖场的选址、布局达到环境保护的要求。要保护饮用水源安全。今年, 每个县(市)区要确定1个中心镇完成污水管网和污水处理设施建设试点; 2014年, 全市要完成18个中心集镇的污水处理厂及配套管网项目建设。

750万元重奖整治先进

本报讯 (记者 邹雪峰) 我市设立750万元农村环境综合整治工作专项奖励资金, 其中, 市级预算安排300万元, 七县市分别安排50万元、五区分别安排20万元。要求各县(市)区安排的专项奖励资金在规定时间内足额上缴衡阳市农村环境综合整治专项资金专户统一管理。

按照奖惩措施, 每季度考评排名第一的县市奖励20万元, 排名第二的县市奖励15万元, 排名第三、第四的县市奖励10万元, 先进村各奖励2万元。同时, 每年度评选10个农村环境综合整治先进单位, 每个单位奖励10万元, 先进乡镇各奖励10万元, 先进村各奖励2万元。同时, 每年度评选10个农村环境综合整治先进单位, 每个单位奖励10万元, 先进村各奖励2万元。

每年度评选“农村综合整治”先进单位3个, 先进村2个, 先进乡镇10个, 先进村100个。先进县市分别奖励50万元、40万元、30万元, 先进区分别奖励20万元、10万元, 先进乡镇各奖励10万元, 先进村各奖励2万元。同时, 每年度评选10个农村环境综合整治先进单位, 每个单位奖励10万元, 先进村各奖励2万元。

“衡阳精神”表述语选登

创造 担当 开放 引领(市作家协会 陈群洲)
励精图治 勇于创新(市人民检察院 谢芳)
承扬 质朴 果敢 创先(市博物馆 郭卫)
敢于担当 求变思新 明德尚文 爱国奉献(市墙体材料改革办公室 刘小军)
知行合一 亦柔亦刚 勇于探索 能文能武(市人民检察院 王冠颐)
勇于拼搏 勤劳勇敢 求是务实 团结坚韧 承前启后(市散装水泥管理办公室 熊友春)
求真务实 乐于奉献(市统计局 王庆)
勇敢尚武 经世致用 开放务实 创新争先(市人民检察院 王建业)
经世致用 敢为人先 精诚协作 开拓创新(市统计局 李芝)
勇于拼搏 团结坚韧(珠晖区衡州路街道办事处 史健)
海纳百川 追求卓越(珠晖区东阳渡镇 谢辉祥)
解放思想 开拓创新 奋发图强 勤学善思(市委政策研究室 阮静)

财政人演讲国库支付改革

本报讯 (记者 邓湘源 通讯员 肖湘东 廖激扬) 5月28日, 市财政局举行了全市财政系统“国库杯”国库集中支付改革10周年主题演讲比赛, 来自各县(市)区和市局机关的13名选手参加了当天的比赛。

国库集中支付改革10年来, 我市建立了以国库单一账户体系为基础的国库集中支付模式, 确立了国库集中支付制度在财政财务管理中的基础地位, 提升了财政管理科学化、精细化水平, 确保了财政资金运行安全、规范和高效。当天参赛的13位选手从不同角度、用不同故事生动地讲述了这一改革的成功经验和辉煌业绩。

经过激烈角逐, 常宁市代表队谭晔夺得一等奖, 衡阳县蒋韬、市局机关何雅芝斩获二等奖, 雁峰区田娟、衡东县吴静荣获三等奖, 蒸湘区曲赛兰等8人获得优秀奖。他们中的优胜者有两人将代表衡阳市参加全省财政系统主题演讲比赛总决赛。